Keyalato 7

Wroomn Atepopwwon



Wnoronn Atapoppwaon

levixd, m évvoia tne daudppwons (modulation) otic Ynpraxéc exixovwvi-
e¢ avagépetal oty aviiotolynon tne mhnpogopluc mou elvar o Yngtaxy| poper
(bits), oe €vat 0ploUEVO aptid aVOAOYIXGY XUPATOLORPWY XATIAANAWY Yo UETA-
0001 GTO PUOIXO PEGO-XAUVAAL.
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Artapopvwaor Boowng Lwvng

H {mpromn minpoyopta petadidetar an’ evbelog pe teyvineg SLephOQP®aonNg
Ty Baowmng Lwvng, oL OTOLEG OV ATTALTOLY TV YOO MIULTOVOELOODS YEQOVTOG
YL TN UETATOTILGY] TOV YAOUATOG TOV EXTEUTOUEVOL GNUATOG,

I'wat! owaucppawon Paous {ovng,

O Kotddinin npocappoyn ota embuuntd wouopatind yoepoxtnototnd. (r.y. Anopuyn
DC)

O Enapxeic petafaosg mg otddung 100 6NUaTOg yior GLYYQOVIGUO.
d  Avroy# oto 06pupo.

[ lapaostyuara ravariwy Baoxns {ovng svar:

@ Ot evobppateg ebéelc OTWG T.Y. To OROXEOVING HOXAWOLAL

@ O amheég TASPWVIRES VORI ILES CLVEGTOULUEVOL Levyoug (twisted-pair).
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Artapopvwaor Boowng Lwvng

1107i 0TIC TEPIOOOTEPES MEPITTWTELS OEV UTOPEL VO YpNoLUOTOoINOel
oL uUoppwan Pocikng (wvhg,

d Ot Swotdoeig g anowtoduevng xepaiog etvorn e€omparypatinég. Ot puowreg
OLLOTAOELG PG ueEatag oyeTilovTot e TNV oLYVOTNTa Asttovpylag. 1o
TULQAOELY X, EVOL OITOAO NULIOEWS ADUATOG EYEL UNUOG TIEQITOL OCO TO ULGO
UW1UOG UOUXTOG.

d  Aev prnopodpe vo yonoLonoooupe T0 110 YAOUA YAUNADY GLYVOTNTWY

YL TEQLOCOTERES OO O LETAOOOELG.
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Al pop9waoy TaAL®Y KUTA TAATOG

Pulse Amplitude Modulation-PAM

oty = G M=Ng(t), tel0T) gy w
0. AAAOV

)
5 (1) = f}? &)= [ lotoar

si(t) = (2i — M —1)\/E,0 (t) =

si={(2i — M —1)\/&,}

~(M-DJE, ~(M-3)|E, —E JE. (M=3)JE, (M DJE,
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S1 S2 c S__,hr . S__” S_-H'—l S_-H'
— : —+1
2 ' 2
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M-aduinn Atapoppwon maipwy xatd tiatog (M-PAM)

g1
3A

»Exnéumovton K bits ava mwaduo.
» Anortodvror M=2% tiuéc mAdToug

g2(0)

g3(1)

LHlopdoeryuo: K=2, M=4.
Metadioovtar ta sopPora 00, 01, 10, 11

~Y

.........ji.........

Av 0 pvOuog petadoong tov bits, Ry eitvan
otabepoc, 0t 1 1 - =

T KT, T,
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M-aduinn Atapoppwon maipwy xatd tiatog (M-PAM)

oF o t
o] L€ - 2()
=Y 0, oot i

_ o 2t —3,t€[0,2]
s:(t) = (21 — 3)g(t) = i=1,2
si(t) = (2 — 3)g(1) { 0. Whob i =1,
2 A" I 2 -_
| (f) S, (f)
1F T
; i
0 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 I [} | 1 | |
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it i}
-2 -_ s -2 __
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M-aduinn Atapoppwon maipwy xatd tiatog (M-PAM)

21 —5,te[0,2]

si(t) = (2i — 5)g(t) = { i=1,2,3,4

0, aAho?
3r \MJ
2F 2r
s, (1) s, (1)
1E b
t : t
0 P O T N N S T S SR R S S S ' PR SN TR NN O TN ST SN NN ST SR SR SR NN S S S |
0.5 1.0 1.5 210 0: 0.5 1.0 1.5 210
-1 -1
—25— -2
—3L
3r ( ) 3t
S U C
Qi 3 2:_54 (r)
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I 4 i I
I L T S L e B e S T e L o —
! 0.5 1.0 1.5 2.0 0.5 LO L5 20
~! Lo _1__
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Atapoppwon makpwy xotd thatog, BPAM

:)_) +j |::> Avtinodr onpatodoota (Antipode signaling)
% J—

g1 A 8200 A
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Aoteplopol M-PAM

;M = 2
0 : 1
O O
S, S,
M =4
00 01 : 11 10
O O O O
S S : S; Sy
;M — 8
000 001 011 010 : 110 111 101 100
O O O O O O
S S, S, S, S, S, S, Sq
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[Tapadetypatoa 4-PAM pe nwdwonoinon Gray

00 - —-3,01l - —-1,11 —- +1, 10 — +3

10r 2 4
Egl ("I )=¢ o
0.5
F E]IZ [JI— []!ﬁ [JIS
—l'.]'.SE
_1ol oL
11 10 01 00 11 11
Lor 4
g, ()= sincdm I
[1.'1?
r )] []Id 0.6
sk
—1ok _aL
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[Mapadetypatoa 4-PAM

4 — PAM : 4 dapopetikd cOUPoAia mov avtiotoryovv og dvddeg and bits (00 01 10 11).

6.00 ToppPoia
475
3501 Al popemuEVO
225 L
oMU
1.00 t
A
-1.80 -
275
_400 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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Al pop9®woy TAALLY AXTA TAXTOG

5.00
375
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Al pop9®woy TAALLY AXTA TAXTOG

i || I |I.| '|'I|'|.I -J",. 'll o |'||| y I.||r| o RN

1 1 1
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Al pop9waoy TaAL®Y XUTA TAATOG
Evepyeta ovporou not bit, Evxeideta Andotaon

| M 1 M o 2 E,(M?—1) o3&
fomqp ot =y [N 0VE] =R ) G-

10.0}

50F

d-si-_sj - \/ Hsi - Sj‘ 2 = ‘)Hi _]H \V gg‘

j=i£tlpcl<j <M

dmin - \/Hsi - Si:|:1H2 =2 \% EQ'

051

4 6 8 10
Bits/oupfoAo
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ATOOLULLOQYWON-AVIYVELON

: DA A : :
A 1 ] A 2 ] E ] E_I ] Alf _1 ] A ’[f
. . 2 : 2 : :
~(M =) \JE, s ~(M =3)JE, -JE, |E, L (M =3)JE, v (M=) JE,
O : O : O : O : O : O
T R S 111 J¥
] : 2 : ] ]

Ay {r < —(M=2)/&)}
Ao {—(M —=2)\/E <r <—(M—-4)/&}

A-f'l.f—]_ : {(ﬂ[ — —l)\/?y § T 5 (:Ur — 2) \/LET,,}
Apr e {(ﬂ-f — 2)\/5_q < '?‘}
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ATOOLULLOQYWON-AVIYVELON

Kadopiote ta dpla anoégaorg yio dexty 4-PAM ye MLD mou yenowomnotel
10 Paownd oo g(t) = A pe ddpuera T' xou avuotolynon Gray.

Al ] A2 1 A3 L} A4
00 : 01 : L1 : 10
O , O ) O . O
S, N N

g<-r<[)

Az 0 <r <24/&,

Ay 2\/5_9 < 7

w)
I

'_{:ﬁ
1

({00}, e
{Dl}‘ e Ao
{11}. r e ﬂg

\ {10}, r € Ay,

£, = A*T

Wnolakeg Enikoivwvieg
Ka6. M. MabionouAog

11/12/2015

17



Al pop9waoy TaAL®Y KUTA TAATOG

[Topnog-Aentng

{al,az,...,aﬁ}
KwélKO-[TOIr,IO— ............................ i
nynA Gray ? .
{alaaza ﬂf } _)'S (I
ITopmog o (1) :

{=kT N
) s (O r(t)
AVIXVEUT I -
reA —>s=s, bl Koavaoa
Aéntng
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Al pop9waoy TaAL®Y KUTA TAATOG

[Topnog-Aentng B-PAM

.................................................................................

r>0=a=0 r - ) (r)
. (P (T — I) v H ,
D g = Koevoot
Aentng
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Al pop9waoy TaAL®Y KUTA TAATOG

Meomn [TiBavotnto 2Zygoipatog B-PAM

H mBavotnta cpdipatog cuvoetal dueca pe tnv mlavotnta 1o Aaupavousvo
onua va Bpedel og mepoyn eKTOC TNG TEPLOYNS ATOPACTIC TOV EKTEUTOUEVOL
onuatos. Me dAda Adyla cuvogetal pe v mhovotnta kamoteg T.M pe Kavovikn
KOTOVOUT VoL AABOVY KATO1EG GUYKEKPIUEVES TIUEC.

Brerror - t’r {x< U}
0 1 _(x; m)’
= ¢ —e dx
Y \2ps
O
‘A 0 A
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Al pop9waoy TaAL®Y KUTA TAATOG

Meomn [TiBavotnto 2Zygoipatog B-PAM

,I’x\'.ll H«‘"\\

- .
o [
/ \ / i
/_\ i ‘/_\

A 0 A

A 0 A
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Al pop9waoy TaAL®Y KUTA TAATOG

Meomn [TiBavotnto 2Zygoipatog B-PAM

r=s;+n s —0xuse —1

s = {/&}

Pyjsy = Pr (S # sals2) = Pr(r < Olsg) = Pr (\/gg o< o)

/5
— Pr (-n__ < _\/g_g) _ \/j_\o / exp (—%)du
L \% 02
= I / exp (—;?)dt; =) (
o= 1-v/E)

Py, = Pr(s # si|s1) = Pr(r > 0[sy) = Pr (—\/Eg +n > 0)

=Pr(n> &) =Q (\/%) .
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Al pop9waoy TaAL®Y KUTA TAATOG

[TiBavotnTa Zwaipatog B-PAM

Pyppanry = Pys, Pr(s1) + Pys,Pr(s

-50 (V5 3o (

2)

I::> Pyspawy = Q (\/ Zgb)
oM —1) ;
) M © (\/(M? - 1)%)

- JI —1 2E
Pyyvpany = M- 1) ) Q ( %g

__'(Jf-—‘l)hg dmin
B ( v2No

Gray, >20 dB I:> Byarpan =

6E.

)

P, 2M-—1)

logo M M logy M

o(y

6E log, M

ﬂIZ — 1);\

rm)

Wnolakeg Enikoivwvieg
Ka6. M. MabionouAog

11/12/2015

23



Al pop9waoy TaAL®Y XUTA TAATOG

[TiBavotnta Zaipatog M-PAM

_ N M =248
0.01 \\
10~4 3
B
107
107° F \
2 4 6 8 10 12 14
E
b dB
z'\"o
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Al pop9waoy TaAL®Y XUTA TAATOG

[Tibavotnra Xwarpatog M-PAM

Hopdberypoe 7.5
Ye dmmaoxd nhemxovowvoxd obotruae BPAM to hopfovéueve ofjua eivon
r = s+ mn, énou s eivon to exmeundusvo oluoro xon n eivon Gaussian
Tuyoia petodAnTd pe prbevoe) péom Twh won Swocdpovem o, Av 7
oUYKEXpEVT] Blapdponor yprowonotel Ta wonibuva obyfola 51 = {2}
won sz = {+2} téte n mbavdnra opddpatog tou MLD elvar P, ;3 = 0.01.
1. Noumohoywotel n midovdTnTa opdpatog oupPdlou av yprnowonowrdel
3-PAM pe 1o worniBova oOpBola sy = {—4}, s2 = {0} xow sz = {+4}
Al 4-PAM pe o wonidova obpufola s; = {—4}, sg = {0}, sz = {+4}
xou 84 = {+8}.
ii. Nat umohoyotolv o Tnrolpsves oto epoytnua 1 mbovdTnTes opdh o
Tog Y 1) nepintwon AWGN pe povabdo peon Ty xon (Buo Suonel-

Tlealea 8
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Al pop9waoy TaAL®Y XUTA TAATOG

[TiBavotnta Zaipatog M-PAM

Ancvinon

L Av petubloeton éva and dlo wonldova olpfola s = {2} xm

sz = {+2}, n nudavdTnta opdhuatos Tou BEATioTou éxTr ebvar P, 2 = 0.01.

Eron Bo woyle

e 9
P, =0 #‘E‘E—h =0 =] =001
1'.' J"'n'[] a

[ v mepintwon tou 3-PAM da wyle

1
P, 3= E[Ps_:s sy T Psaisy + Pogisg)s

(7.28)

(7.20)
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Al pop9waoy TaAL®Y XUTA TAATOG

[TiBavotnta Zaipatog M-PAM

Foae, = Fogj_a= f”‘” ! E[_ETQ_I'"'-EE]{I]“

- v 2mo? ) (7.30)
— il'E"",-:I-I".f..-! — Q (_) 5
L vﬂm::: o
—3 J_ n - 1_']
L el wmlar 4 [7 o=l Flar
oo W 2T "T-!‘J'l
_gf L (== d,.:_zf,;r()
2 2mwo?
(7.31)
WO
2 r—a)2
P, isa 3| 4+4 = - "3[ o ]'fi"'
a 3 F 2
. — W n {T.SE]I
Y [—ﬁ%r] lr = 2
=/ ~ E‘TG"!{ == ldor = =
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Al pop9waoy TaAL®Y XUTA TAATOG

[TiBavotnta Zaipatog M-PAM

ra-t{o(2) +n(2) a(3)

1o(2 0.0133
1o (2) -oomss

1
Fsa = E[FH.'I 1 + Psqjsa + FH.'llEa + P, 4 54]
1. /2 (2 (2 2
4 a o a T

3{' = 0.015
_§ 1.) (E) = | .

(7.33)

(7.34)
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Al pop9waoy TaAL®Y XUTA TAATOG

[TiBavotnta Zaipatog M-PAM

1. X1y mepintwon mou to obotnua Aettoupyel o tepPBdihov AWGN
we povadiator (avtl unbevoots) péom T, T amotehéopara Bev da
whhdEouy ool outd mou ta oupbel Oa elvar 1 ollotdnon Twv oplwy

1 | I~

AmOpAoTS KTl o povadaL
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Al pop9waoy TaAL®Y XUTA TAATOG

[Tibavotnra Xwarpatog M-PAM

Hopadeype 7.6
Ye dnouoed themxovevoxd alotnua yenowonoeiton Suapdpouarn Poot
whs Coovng M-PAM pe xwdxonoinon Gray, EZotiog tev negopiopoy tou
EVIOYUTY] 7] HEYOTY) woyls eEdBou mpEmer va elvon piepdtepy) and 1mW evd
7} mbovdtnTa opdiuatoc bit Sev npéner va unegfaiver Ty Ty 105 H
drocparvor tou AWGN ebvoe 02 = %‘1 = 0.25 uW /Hz.

i) Na unohoywotel o péyiotog buvatde puluds petaboore bits dtov
M =248,

i) How and 1 Tpe mopundve Teptntwoels anotel n wxpdtepn evép-
yewt orva hit;
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Al pop9waoy TaAL®Y XUTA TAATOG

[Tibavotnra Xwarpatog M-PAM

AndvTron
1) H péyiotn evépysia (xon oUvVERGS 1) UEYIOTY] WOyYLs) ypnotponoteiton o
1Y) HETEG 00T Twv axpaiwy onusiov Tou acteplopod (hene Eyruo 7.2). Ar
Aabr) ouTov pE ouvteTaypeveg — (M — 1}-.._,-"5'_9 wou (M — I]JE.
H evépyeix otrnv neplntworn auty toa eivor

Eemax = Egl| = (M — 1)])? = £(M —1)2. (7.35)

And tig (7.14) o (7.35) »on av T’ ebvon 1) Budprera tou oupfdiouw mpo-

HOTTEL )

- - MZ_1 ] R

s = Emax -3[-‘;11-_ 1-]2_ {J’.Sf)]
oTGTE oz

P: = Pmax _3(;;1_{— 1}.2- : {I.Sr]

6mou Po = & uon Prax = 598 clvon 1) péom xon v péyotn woyic oupddhou

avTioToLy oL
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Al pop9waoy TaAL®Y XUTA TAATOG

[Tibavotnra Xwarpatog M-PAM

And Tig oyfoeg (6.122), (7.26) xon (7.37) do woylber yio oy mdovdTrTo

opaipatos bit

PB - Q[.ﬂf — 1} 'll :zipTu&xT A _
<P <10 = . < 107%. (7.
log, M — = — M log, M J (1.'; (M — 1}2;\‘."]) — (7.38)

And trv (7.38) xon petd and npafes mpoxlnter OTL dtow M = 2 thH1e
T = 0.005649 sec, ondte o pEYIOTOS puiuds peTdboors oupdhwv o eivon

1 _
Rigpasy = T = 178 bps. (7.39)

Me Tov bw tpdmoe yio M = 4 do etvorn T = 0.049607 sec xon en=by)
T = Thlogs M kop3doveTon

1
Ria_pany = T = 41 bps. (7.40)

Otov M =8 o etvon T = 0.264181 sec omdts

1 —
Ris_pany = = 12 bps. (7.41)
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Daopoatinn Avaivon M-PAM

o0

s(t) = Z ang(t —nl) a={an}

n=—o<

S(F) = ZSa(NIG()P

6rov G(f) eivar o M/XE Fourier tou g(t) (anbdxpion ouyvétntog

L [ B A [ I TTIT b Y4 ! ,
EXTTOUTING ) X Og( ) Elval 1 @LLL TNG UXOAQUULUG TAUTWY A.

Sa(f) = Ra(m)e>mmt

mMm=—0o0
Ru(7) TN CLUVEETNOY] AVTOCUCYETIONG TG axohoviiag a.

o H ®III tou s(t) eloptdron and To QUOUATIXG YUPAXTNELOTIXE TOGO TOU

Baowol nakpol g(t) 6oo o and ta avtiotorya tng axoiouliog a.

e Me xotarinho oyediaopd twv G(f) xa Su(f) propel va Sapoppwiel to

gpdopo Tou ofuoatoc M-PAM.

ToU QiATPOU
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Daopoatinn Avaivon M-PAM

Anobevieton 6Tt av T TALTY 0TV axohoulio a elval AoUCYETIOTA UE UEDT
THY fiq xon Otaxdpavor o, tote 1 @I tou s(t) diveto and tn oyéon

(-

m

2 - 0
S(f)=FICHP + 75 > |G(F)

m=—0o<

2UVEYEC PACLLOL Awkpitéc

SNVIGTOGS
LA A VW

a0
VUV

ng IvU U

anéyovv 1/T

4

[1Ipo6BAnua

* ATOLOKPOVOVTOL Q...
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Daopoatinn Avaivon M-PAM

5
J
>

. Zupola (ay):
-l ; . : : : . : : . - OpBoymviot Tarpol pe
Time (sec) mAam -1, -3, +1,+3
S Metaowdpevot maipol Bacwnc Covne. H
q') /4 14 /4 14 14
& ££000G TOV Piltpov g(t) Otav ot gicooot givat
E To. GOUPOAD A
&
ol H omdicpion tov giktpov g(t)
Time (T)
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Daopoatinn Avaivon M-PAM

_: D H H H H H
-100 -30 4] 20 ]

Frequency (Hz)
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Daopoatinn Avaivon M-PAM

Nopdberypa 7.7
Eoww a = {an} ploe duabuo oxohoulin cupbddev anoteholuevr omd
orfporta pe Thdrn A = £1, 1o onola Eyouv péom Ty 1 = 0 %o Stoocuovon
gz = 1. Av 7 oxcohoudlio mot@v b = {b, } druoupyeiton amd ) oyeon

'hn =y + Ap_1, {T-‘lg]l

va (pedel pla éxppaon v ) OIII tou ofjpates M-PAM.
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Daopoatinn Avaivon M-PAM

AmngvinoT

H ocuvdptnorn autoouoyeétiorne tre oxorouiios b dao sivon
I~ . i |

Ry(m) = Elbnbnym]
2 m=10

(7.50)
= IE[{{II, + Ii-'!'1'1—]}'[*'-:I:I|+1".r1 +'a:|'|+:".ll—]}] — 1, m = %1
0, ool
Xonowomolavtag Ty nopandve oyeor) 1) (7.47) yiveto
Sp(f) =2(1 4+ cos2rxfT) = cos* wfT (7.51)
ondte 7 Tntolusvr) exgpaor yia T PIII Tou s(t) Oa elvon
S(f) = FIG(f)[ cos® x fT. (7.52)

And v (7.52) mpoxinter To ouunépuoua OTL To QUOPE TOU EXTEUTO-
uevou ofpatos s(t) propel enlong va Suwpoppuiel av 1 axolouvdia Thatov
OTO OLOLODDETY SOl OUCYETIOUEVT,.
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Zwvorepato M-PAM

(20 — M — 1)g(t)cos2n fot, t € [0,T] . | ooy _ g (t)cos 2w fot
vi(t) = ci=1,...,] M o (t) = —
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Al pop9waoy TaAL®Y XUTA TAATOG

Amplitude Shift Keying-ASK

g1(0)
A
OpOoywviog maiuog
i
0 T t
pi(t)
25
2
15 N AN 1
) [ \‘ \ |IA A
K l l On-Off Keying, OOK
05 | \ |
. \\1 \1’ u’ YY) H’
) U U V
25
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Atodraototeg ALl oQPoELg

v'"Me 1t dopoppmwon PAM eknéumoviot cOpBolo mov Stopépovy petaéd Toug mg
TPOG £va LOVO YopakTNPoTiKO (Evag Pabuog elevbepiag), T0 TAATOS KATOIWV TAAUDV.
['a o Adyo avTd Kot amoTeAEl dOUOPPMOON LS O1OGTUCTC.

v Enopévacg, n aviyvevon evog cupforov oto 6éktn 0o Paciletonl amokAeioTikd 6N
CMOTY AVIYVELOT ALTOV TOV LOVAITKOD YOUPUKTNPIGTIKOV (TOL TAATOLS TOL GYUOTOG).

Pulse Amplitude Modulation Pulse Amplitude Modulation

&

Amplitude
s
Amplitude

2 N ] M
~
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Atodraototeg AlloQPwoeLg

H mBoavotto cwotc aviyvevong evog cuuorov Ba avéavoviay av 1 oviyvevon
Bacilovtav og meprocoTEp Otd Eva yopaktnplotikd (Babuol elevbepiag).

25-

/\
/

sl s2

05-

1
0 1 2 3 4 5 6 0! : : - : : —

Time

['a mapddetypa, av n aviyvevon tov cupPorov Bacilovrav:
1) XT0 TAATOC TOV TOALOD GTNV TPOTN NUITEPIOO0

1) X210 TAATOC TOV TOALOV GTN 0EVTEPT NUITEPTI0OO

0 1 2 3 4 5 6
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Arapopywoetg - Awodtaotateg Kopoatopopyeg

Av 1 aviyvevon tov cvouPorov Baciloviav:

1)  X10 TAATOC EVOC NUITOVOL

1) X210 TAATOC EVOC GLVILLTOVOL

Xouporo sl 2 mepuévm va AdPo Evo nuitovo ue mAdtoc Al kot £vo cuvnuitovo
ne mAdtoc A2

2opupolro s2 2 mepuéve va AdPo Eva nuitovo ue mAdtoc B1 kot £va cuvnuitovo
ue mAdrtoc B2

Apa vITapPYOLV dVO dLVATOTNTES EAEYYOL Y10l GOGTY| aviyveELON.
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Artapopwan Beorng madpod
Binary Pulse Position Modulation (BPPM)

s1(t) = g(t) %o s2(t) = g(t — g) te[0,7]

14k

-

14

af 0 12 1
1 uf Lof
03 — nsf
0&5 &(=1 06 F
0.4 — 04l
02 02

0 s w0 i 30 oo 03 L0 s 0
1.4 — 1 4—
1.:3— 0 1af 1
1-05- 1.[]5—
0.8 ' a,(t) = o057 0.8 ‘
0,6 06
0.4 045—
n2r / 0z :

L N . . . . N

0.0 05 LD 1 2000 ns 10 15
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Binary Pulse Position Modulation (BPPM)
AOTEQLOUOG

T

(s1,82) = /0 s1(t)sa(t)dt = /0 g(t)g(t — E)dt + [z g(t)g(t — E)dt =0

2

T T
= [ = [ laPi = &= 4%
0 0

: : S2l(1T s1(t :\Hg b (t 0 ho (T
o (t) = s1(t) xo oo (t) = 52(t) s1(1) g X 91(t) +0 x (-I’Z( )
V& V& s2(t) = 0 x d1(t) + /&y X a(t)
Q,
JE,
0% s1 = {\/&;: 0}, 82 = {0, /&, }
. |2E,
s
L™ ¢,
\JEg
Wnopiakeg Enikoivwvieg 11/12/2015 45

Ka6. M. MabionouAog



Binary Pulse Positton Modulation (BPPM)

50(1-0.25)

g[('r)_e

L5p

Lo}

05F

2, (1) =sinc[ 1 2m(t-0.25)]

—nsé -05f

—mf— ------- -1.{:; -------

st 0 0 l 0 0 st 0 0 1 0 0
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Binary Pulse Position Modulation (BPPM)
ATOOLULLOQYWON-AVIYVELON

r=s;+n si = {si1, si2}, n={ny,ny}
P,
A
— =200
A, F
S,
0 A,
'.. 1
‘ ,1: p=ri—72
Aﬂsl
0, > 0,
Al : {'?‘1 > '?‘2}_, &2 : {'?'1 < '?’2} )  — % <0—>1
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Binary Pulse Position Modulation (BPPM)
[Topmnog-Aentng

AvTIOTOIXI0N
. o —
| v 0—>s, ={[E,.0}

. e
AVIXVEUTAG < o, (T —1)
A1 =S, { =kT Kavich
(i : OLVOLAL
Az — S, <r . (p~( ) J .....................
Acgvtng
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Binary Pulse Position Modulation (BPPM)

[TiBovOT™TOor Zepdhpoctog

20

1L.5F

N,=0.2

f
2

1.0~
.....................
0 1 2 3 . 5
201

T
N,

0.4

LI
5
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Binary Pulse Position Modulation (BPPM)
[TiBovOT™TOor Zepdhpoctog

s1 — 0 xotso — 1 81:{\/5g,0}
r={r,rap ={/& + n1,n2}

Pr(s # sq1|s1) = Pr(ro > r|s1) = Pr (-n..g > /&g + -n..1>

= Pr (-n..g —ny > \/E_y) =Q (\/%) .

S = {\/U,SQ}

o’ = _\T0/2+N0/2 = Np.

) E,
Pr (s # sals2) = Q( \_5:3)

1 £ 1 £ 2
et =y s =i (5) 39 (V5 - (V)
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Binary Pulse Position Modulation (BPPM)

[TiBovOT™TOor Zepdhpoctog
Sb 25{;
T = ( . ] P} 4! — ( N
Pysppiry = Q (\! No) » L b(BPAM) Q( _\-0)
0.1k
BPPM
0.01 |
P BPAM
0.001
107 |
107
2 4 6
Lo ap
N,
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Pulse Position Modulation
Eoyoppoyeg

Aovppatog EheYy0C LOVTENDY-TIAYVIBLOY UEQOTASVGWY, TAOWY X0l AUTOX-
whtwyv. H yenowonoinon PPM oe autol tou eldouc Tic eqaguoyés opeile-
oL 0TV EUXOAT aviyVEUST TV GLUBOAWY GTO DEXTY, XATL TOu €YEL oAV
OLVETELX T1) Y PHOT) DEXTOV TORD Uixpol UEYEVOUC X YOUNAC TONITAOXOTY-
ToC.

Avéyvewor EEunvey xapTev ard andoTtaoy), oUpgwve Ue to tpotuto ISO
15693. To olotnua Aettoupyel oe ouyvotnta 13.56 MHz xou pnopel va
aAVaLYVOOEL xdpTeg and andotaon 1-1.5 .

2e ovotiata aolepatng emxovmviag unep-evpeioc (ultra wide-band) Camvnge
(IEEE P802.15 TG3a ).

€ OUOTHUATH ACVRUITWY OTTIXWY OIXTUWY ECWTEQIXWY YWRWY, UE UTEQU-
Ven axtvofolia (IEEE 802.11 Wireless Access Method and Physical Lay-

er Specification).

Ye cuothata onTixrg enixovwviag uetal dopupdpwy (Optical Inter-orbit
Communications Engineering Test Satellite-OICETS).

Ye emxovwviee Sotnuixwy ancotohdv (deep-space communications).
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